

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

CONSUMER PRODUCT SAFETY COMMISSION

Privacy Act of 1974; Republication of Systems of Records

Correction

In notice document 98-34068, beginning on page 71899, in the issue of Wednesday, December 30, 1998, make the following corrections.

1. On page 71899, in the first column, in the DATES section, in the fourth line, "receicved" should read "received".
2. On the same page, in same column, in the last paragraph in the 3rd line, "Ancient" should read "Accident".
3. On page 71900, in the first column, in the last paragraph, in the third line, "revisited" should read "revised".
4. On the same page, in the third column, in the last complete paragraph, in the fifth line, after "with" add "the".
5. On page 71901, in the first column, in the Table of Contents, in the entry for Appendix I, "Address" should read "Addresses".

[FR Doc. C8-34068 Filed 1-21-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of the Attorney General

[A.G. Order No. 2196-98]

RIN 1105-AA56

Megan's Law; Final Guidelines for the Jacob Wetterling Crimes Against Children and Sexually Violent Offender Registration Act, as Amended

Correction

In notice document 98-33377 beginning on page 572, republished in the issue of Tuesday, January 5, 1999, make the following corrections:

1. On page 572, in the first column, in the **Editorial Note**, in the fourth line, "69656" should read "69652".
2. On page 574, in the first column, in the last paragraph, in the seventh

line, "convicted for" should read "convicted of".

3. On page 575, in the second column, in the last paragraph, in the fourth line, "statue" should read "statute".

4. On page 576, in the third column, in the first full paragraph, three lines from the end, "of if the registrant" should read "or if the registrant".

5. On page 578, in the first column, in the first full paragraph, in the 10th line, after "105th Cong." add a comma.

6. On page 582, in the second column, in the first full paragraph, in the second line, "identify" should read "identity".

7. On page 582, in the third column, in the third paragraph, in the seventh line, "registrations" should read "registration".

8. On page 582, in the third column, in the fourth paragraph, three lines from the end, "person" should read "persons".

9. On page 585, in the third column, in the second full paragraph, in the first line "Subsequent" should read "Subsection".

[FR Doc. C8-33377 Filed 1-21-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ASW-48]

Revision of Class E Airspace; Burnet, TX

Correction

In rule document 98-33602, beginning on page 70325 in the issue of Monday, December 21, 1998 make the following correction:

On page 70325, in the first column, in the DATES section, "February 10, 1999" should read "February 4, 1999".

[FR Doc. C8-33602 Filed 1-21-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ASW-49]

Revision of Class E Airspace; Austin, TX

Correction

In rule document 98-33598, beginning on page 70326 in the issue of Monday, December 21, 1998 make the following correction:

On page 70326, in the second column, in the DATES section, "February 10, 1999" should read "February 4, 1999".

[FR Doc. C8-33598 Filed 1-21-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ASW-51]

Revision of Class E Airspace; Austin, Horeshoe Bay, TX and Revocation of Class E Airspace, Marble Falls, TX

Correction

In rule document 98-33596 beginning on page 70328 in the issue of Monday, December 21, 1998 make the following correction:

On page 70328, in the third column, in the DATES section, "February 10, 1999" should read "February 4, 1999".

[FR Doc. C8-33596 Filed 1-21-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ASW-52]

Revision of Class E Airspace; San Angelo, TX

Correction

In rule document 98-33595 beginning on page 70330 in the issue of Monday, December 21, 1998 make the following correction:

On page 70330, in the first column, in the **DATES** section, "February 10, 1999" should read "February 4, 1999".

[FR Doc. C8-33595 Filed 1-21-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ASW-53]

Revision of Class E Airspace; Roswell, NM

Correction

In rule document 98-33594 beginning on page 70331 in the issue of Monday,

December 21, 1998 make the following correction:

On page 70331, in the second column, in the **DATES** section, "February 10, 1999" should read "February 4, 1999".

[FR Doc. C8-33594 Filed 1-21-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D